

非遗有好物 国潮正换新

宁夏非遗年货购物月年味浓人气旺

本报讯 (记者 张雪梅)画一支糖画、绣一朵牡丹、做一盏蛇年小龙灯……1月18日,由宁夏文化和旅游厅组织开展的2025年“非遗好物国潮换新”宁夏非遗年货购物月活动在银川新华百货CCPark购物广场启动。

活动现场,宁夏80余家非遗代表性项目参与展销,花灯制作技艺、古法酿酒、蜡染、刺绣、玻璃画、吹糖人等非遗传承人齐聚一堂,用精湛的技艺吸引众多市民和游客拍照、打卡。大家一边挑选琳琅满目的非遗作品,一边欣赏精彩的非遗表演,积极参与互动,现场气氛热烈。

“现场红红火火的,年味很浓,

展示的非遗作品非常美,也很贴近生活,我挑选了几样带回家装饰一下房间,欢欢喜喜过大年。”市民娄燕燕说。

本次活动是2025年“在宁夏·非遗过大年”文旅系列活动主场活动重点内容之一,将打造非遗消费新空间,培育非遗消费新热点,以非遗弘扬中华优秀传统文化,更好地满足人民群众对美好生活的新期待。宁夏文旅厅相关负责人表示,全区各地将广泛举办非遗展销、非遗年货大集、非遗美食品鉴推广、年俗特色非遗项目体验等活动,以非遗带动消费、凝聚人气,营造“欢欢喜喜过大年”的热烈氛围。

“现场红红火火的,年味很浓,



“蛇元素”蜡染布艺玩偶。

银川庆春社区 “幸福巴士”载邻里赶大集

本报讯 (记者 安小霞)春节将至,银川市兴庆区金贵大集年味渐浓。1月17日上午,兴庆区丽景街街道庆春社区联合银川中房物业,组织辖区党员、群众50人乘坐“幸福巴士”前往金贵大集赶集,也拉开了2025年“你好,邻里!”铸牢睦邻系列活动的大幕。

当日10时许,集市上人声鼎沸,热闹非凡。摊位上,琳琅满目的干货鲜果整齐摆放,各种美食香气扑鼻,牛羊肉、活禽、生活用品等应有尽有,让人目不暇接。居民们三三两两地结伴而行,品尝着美味的羊杂汤、油条、炸糕,挑选着新鲜的蔬菜瓜果、刚出炉的炒瓜子、金灿灿的福字……

家住玺云台南区的何桂琴,手

里提着大包小包,高兴地说:“社区和物业专门租车带着我们赶大集,太贴心了。集市上的东西实惠又新鲜,我和老邻居买了好多年货。”

“今年,社区创新谋划,扎实开展‘你好邻里!’‘你好家庭!’‘你好少年!’等‘你好计划’铸牢主线系列活动。”庆春社区党委书记赵园园介绍道,寒假伊始,社区已组织青少年开展了“奔跑吧少年!”“石榴籽公益课堂!”等“你好少年”系列活动,增进了青少年团结友爱的精神,丰富了寒假生活,为家长创造省心安心放心的亲子空间。如今,“你好邻里!”“你好家庭!”系列活动也陆续开场,通过赶大集的形式,进一步增进了邻里间的情谊。

金融知识学起来 平平安安过大年 中行宁夏分行教你守好“钱袋子”



市民参加贵金属品鉴活动。

本报讯 (记者 季正)1月17日,在中国银行宁夏分行营业部大厅,举办了“消保知识过大年,敬老助老暖心间”金融知识教育宣传活动,吸引不少客户和市民参加。

活动现场,银行工作人员针对常见的金融诈骗手段,结合实际案例,

为老年客户详细讲解如何防范非法集资、电信诈骗,提醒他们守护好“钱袋子”。考虑到老年客户对金融知识的接受特点,工作人员特意放慢语速,用通俗易懂的语言耐心解答疑问,确保大家都能听得懂、记得住。活动还邀请书法家挥毫泼墨写春联,向大家送上新年的祝福。

此外,营业部大厅还摆放了各类贵金属制品,精致的生肖纪念币,造型独特的投资金条,在灯光的映照下熠熠生辉。工作人员向客户介绍了贵金属的特点、投资价值以及收藏意义,现场气氛热烈。

“来银行办业务,没想到碰上了这么热闹的活动,不仅看到了很多漂亮的贵金属饰品,而且学到了防诈骗知识,拿到了书法家写的春联,太有意义了。”70岁的刘秀英说。

“当下省钱、未来省心” 平安人寿 发布首款个人养老金保险产品

日前,中国平安人寿保险股份有限公司宣布,该公司首款个人养老金保险产品——平安盛世优享养老年金保险(分红型)于1月16日重磅上市,旨在满足广大金融消费者多层次、多元化个人养老金储备及养老保障需求,助力税收优惠政策惠及更多人。

平安人寿相关负责人介绍,作为平安人寿旗下首款个人养老金保险产品,盛世优享具备“当下省钱、未来省心”的鲜明特点,为广大客户提供更具价值的养老金储备选择。

一是“当下省钱”。客户可在个人养老金账户开户、缴存后,选择购买盛世优享,切实享受税收优惠。根据个人养老金政策,客户在交费期间每年最高可实现节税5400元。此外,盛世优享支持多达9种交费期的灵活选择。交费期越长,累计节税金额越多,真正做到让客户“长买长享”。

二是“未来省心”。一方面,通过保单利益的兑现,可以

为客户提供充足的资金安全感。另一方面,符合特定条件的盛世优享客户,可享受“臻享家医”服务权益,获得专业医疗团队的健康咨询、定期体检、就医指导等服务,为家庭健康增加保障。

2024年12月12日,人力资源社会保障部、财政部、国家税务总局、金融监管总局、中国证监会五大部门共同印发《关于全面实施个人养老金制度的通知》(以下简称《通知》),将个人养老金制度推向全国。《通知》明确,自2024年12月15日起,在中国境内参加城镇职工基本养老保险,或者城乡居民基本养老保险的劳动者,均可以参加个人养老金制度,且其税收优惠政策的实施范围从36个先行城市(地区)同步扩大到全国。

平安人寿响应政策要求,立足市场变化,适时推出旗下首款个人养老金产品“平安盛世优享养老年金保险(分红型)”,通过专业的保险保障和服务,助力客户悠享品质晚年。(潘明杰)

石嘴山供电护航冬季电网安全稳定运行

本报讯 近日,国网石嘴山供电公司检修人员在兰山220千伏变电站对二次设备等进行专业特巡。

春节临近,该公司积极开展专业特巡,覆盖14座220千伏变电站及部分110千伏变电站,重点巡视测温二次设备及回路,排查站内交换机运行情况,对危急缺陷及时上报处理并闭环管理。同时,结合恶劣天气及网络

攻击风险,做好事故预想和抢修预案,储备充足抢修人员、物资,定点存放抢修物资。下一步,该公司将继续做好事故演练,提高极端天气下电网突发事件处置能力及部门间的沟通协调能力,确保电网安全稳定运行。(孙帅)